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ΘΕΜΑ 1ο   
Α.    1. Πρόκειται για τα γνωστά σύμβολα που χρησιμοποιούνται στις διάφορες πράξεις. Οι 

τελεστές διακρίνονται σε αριθμητικούς, λογικούς και συγκριτικούς. (Σελ.31) 

2.  Δομή  Δεδομένων  είναι  ένα  σύνολο  αποθηκευμένων  δεδομένων  που  υφίστανται 
επεξεργασία από ένα σύνολο λειτουργιών. (Σελ. 54)   

3. Στη χρήση των εμφωλευμένων βρόχων ισχύουν συγκεκριμένοι κανόνες που πρέπει 
να ακολουθούνται αυστηρά για την σωστή λειτουργία των προγραμμάτων. 

Συγκεκριμένα: 

• Ο εσωτερικός βρόχος πρέπει να βρίσκεται ολόκληρος μέσα στον εξωτερικό. 

• Ο βρόχος που ξεκινάει τελευταίος, πρέπει να ολοκληρώνεται πρώτος. 

• Η είσοδος σε κάθε βρόχο υποχρεωτικά γίνεται από την αρχή του. 

•   Δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί η ίδια μεταβλητή ως μετρητής δύο ή περισσοτέ‐
ρων βρόχων που ο ένας βρίσκεται στο εσωτερικό του άλλου. (Σελ. 180) 

 

Β.   
   
  1.      5 φορές   
  2.      5 φορές   
  3.      καμία   
  4.      1 φορά   
 
Γ.   

1.    Σ   
2.    Λ   
3.    Σ   
4.    Λ   
5.    Σ   

∆.   
1.  Φ.Π.Α.  β 

2.  2ΑΒ    β 

3.  ΒΑΘΜΟΣ    α 

4.  "ΜΙΣΘΟΣ"    β 

5.  Α32      α 

6.  ΑΚΕΡΑΙΟΣ    β 
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ΘΕΜΑ 2ο   

α. 

   

β.   

Για Α από 2 μέχρι 10 με βήμα 3   

  Y←X DIV 2   

  Z←A_M(X/3)   

  ΑΝ Ζ>0 ΤΟΤΕ     

Α←Z   

  ΑΛΛΙΩΣ     

Α←Υ   

  ΤΕΛΟΣ_ΑΝ   

  ΓΡΑΨΕ Χ, Υ, Ζ, Α   

Τέλος_επανάληψης   
   

Ψ Ζ Α Χ Χ Ψ Ζ Α

ΑΡΧ.ΤΙΜ. 2

1ο ΒΗΜΑ 1 0 1 5 2 1 0 1
2ο ΒΗΜΑ 2 1 1 8 5 2 1 1
3ο ΒΗΜΑ 4 2 2 11 8 4 2 2

ΤΙΜΕΣ 
ΜΕΤΑΒΛΗΤΩΝ 
ΚΑΤΑ ΤΗΝ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗ

ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ
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ΘΕΜΑ 3ο   
 
  ΑΛΓΟΡΙΘΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗ 

ΔΙΑΒΑΣΕ ΗΛΙΚΙΑ 

ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

  ΔΙΑΒΑΣΕ ΤΥΠΟΣ 

ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ ΤΥΠΟΣ=’ΔΙΚΥΚΛΟ’ Η ΤΥΠΟΣ=’ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ’ 

ΔΙΑΒΑΣΕ ΚΥΒΙΣΜΟΣ 

ΑΝ ΤΥΠΟΣ=’ΔΙΚΥΚΛΟ ΤΟΤΕ 

  ΑΝ ΚΥΒΙΣΜΟΣ<=125 ΤΟΤΕ 

    ΚΟΣΤΟΣ←100 

  ΑΛΛΙΩΣ 

    ΚΟΣΤΟΣ←140 

  ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

ΑΛΛΙΩΣ 

  ΑΝ ΚΥΒΙΣΜΟΣ<=1400 ΤΟΤΕ 

    ΚΟΣΤΟΣ←400 

  ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ ΚΥΒΙΣΜΟΣ<=1800 ΤΟΤΕ 

    ΚΟΣΤΟΣ←500 

  ΑΛΛΙΩΣ 

    ΚΟΣΤΟΣ←700 

  ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

ΑΝ ΗΛΙΚΙΑ<=24 ΤΟΤΕ 

  ΚΟΣΤΟΣ←ΚΟΣΤΟΣ+0,1*ΚΟΣΤΟΣ 

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

ΕΜΦΑΝΙΣΕ ΚΟΣΤΟΣ 

ΤΕΛΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗ 
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ΘΕΜΑ 4ο   

ΑΛΓΟΡΙΘΜΟΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ 

ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 235 

  ΔΙΑΒΑΣΕ ΟΝOMA[i], MOPIA[i] 

  ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

    ΔΙΑΒΑΣΕ ΚΑΤ[i] 

  ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ ΚΑΤ[i]=’ΘΕΤΙΚΗ’ Η ΚΑΤ[i]=’ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗ’ 

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

ΑΘΡΟΙΣΜΑ←0 

Μ←0 

ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 235 

  ΑΝ ΚΑΤ[i]=’ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗ’ ΤΟΤΕ 

    ΑΘΡΟΙΣΜΑ←ΑΘΡΟΙΣΜΑ+ΜΟΡΙΑ[i] 

    M←M+1 

  ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

ΑΝ Μ>0 TOTE 

ΜΟ←ΑΘΡΟΙΣΜΑ/Μ 

ΕΜΦΑΝΙΣΕ ‘ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ‘, ΜΟ 

ΑΛΛΙΩΣ 

  ΕΜΦΑΝΙΣΕ ‘ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ’ 

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

ΠΟΣΟΣΤΟ←(Μ/235)*100 

ΕΜΦΑΝΙΣΕ ‘ΠΟΣΟΣΤΟ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ= ‘, ΠΟΣΟΣΤΟ 

ΜΑΧ←0 

ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 235 

  ΑΝ ΜΟΡΙΑ[i]>MAX ΤΟΤΕ 

    ΜΑΧ← ΜΟΡΙΑ[i] 

    ΘΕΣΗ←i     

  ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

ΕΜΦΑΝΙΣΕ ΚΑΤ[ΘΕΣΗ] 

ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 235 

  ΑΝ ΚΑΤ[i]=’ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗ’ ΚΑΙ ΜΟΡΙΑ[i]>ΜΟ ΤΟΤΕ 

    ΕΜΦΑΝΙΣΕ ΟΝΟΜΑ[i] 

  ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

ΤΕΛΟΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ     


